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MIMO- .deSTICKER
Social-Media-Sticker und mehr

VERKLEBEANLEITUNG.
So klebst Du wie die Profis.

Besondere Informationen bei PKWs:
Am Besten geeignet sind gerade und glatte Oberflächen z.B. Fensterscheiben um deinen Sticker aufzubringen.
Natürlich können die Sticker auch auf den Lack aufgeklebt werden. Hier sollte jedoch beachtet werden, dass bei einem Neuwagen
erst nach ca. 6 Monaten der Lack durch die Sonneneinstrahlung richtig ausgehärtet ist. Ansonsten können beim Entfernen der
Sticker unschöne Verfärbungen auf dem Lack sichtbar werden.

Wir zeigen Dir hier in wenigen und einfachen Schritten, wie Du die Sticker sauber aufklebst:

VORBEREITEN DER OBERFLÄCHE.
Reinige die Oberfläche mit etwas Glasreiniger oder Isopropanol (Alkohol), um Fette, Staub- und
Schmutzrückstände zu Entfernen. Ist die Oberfläche trocken, halte den Sticker an die
gewünschte Position und fixiere diesen mit etwas Kreppband. Kontrolliere gegebenfalls auch
mit einer Wasserwaage, ob der Aufkleber auch wirklich gerade ist.

STICKER ENTFERNEN.
Angewärmte Sticker lassen sich am Besten abziehen. Stell dein Fahrzeug für ca. 60 Minuten in die Sonne, alternativ kannst du

auch einen Föhn zum Anwärmen verwenden. Danach kannst du einfach mit den Fingernägeln den Aufkleber abziehen.
Natürlich sollte das langsam und gleichmäßig gemacht werden. Nachdem der Sticker entfernt wurde, kannst du die Oberfläche

wieder mit Glasreiniger oder Isopropanol (Alkohol) reinigen und somit rückstandslos entfernen.

ABZIEHEN UND ANSCHNEIDEN.
Ziehe nun  die Transferfolie ein paar Zentimeter an einer Seite vom Untergrund ab.
Mit einer Schere oder einem Cuttermesser kannst Du die untere Folie abschneiden.

Bei Bedarf kann die Oberfläche und der Sticker vorher auch mit ein wenig Wasser undTIPP: 
einigen Tropfen Spülmittel eingesprüht werden. Somit lässt sich der Sticker noch genau
hin- und herschieben.

ANKLEBEN.
Klebe den Sticker nun sorgfältig auf die Oberfläche, indem Du von innen nach außen streichst.
Somit wird auch gegebenenfalls das Wasser zu den Seiten hinausgedrückt.

Hierfür empfiehlt sich ein Rakel, damit Du ein blasenfreies Ergebnis bekommst.

ABZIEHEN.
Nun kannst Du den Rest der Übertragungsfolie entfernen, während Du den Sticker mit dem
Rakel auf der Oberfläche fest streichst.

STAUNEN.
Jetzt kannst Du die Transferfolie langsam abziehen und Dein Sticker bestaunen lassen! FERTIG!
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